
ПРОЄКТ №479 

 

Про надання дозволу на розроблення 

технічної документації із землеустрою 

щодо інвентаризації земельних ділянок 

 

Розглянувши заяву директора СГ ТОВ “Агрокомплекс” Пінязь Г.Є. 

(вх.№5920/03-04  від 12.12.2025) про  надання дозволу на розроблення технічної 

документації щодо інвентаризації земельних ділянок, враховуючи пропозиції 

постійної депутатської комісії з питань регулювання земельних відносин, 

агропромислового комплексу та охорони природного середовища  (протокол   від 

2026), керуючись   Земельним Кодексом України, Законом України “Про 

землеустрій”, ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з 

метою раціонального використання земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення, а також створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в 

умовах воєнного часу, сесія міської ради 
 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Дати дозвіл  Сільськогосподарському товариству з обмеженою 

відповідальністю “Агрокомплекс” на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельної  ділянки невитребуваної земельної 

частки (паю), орієнтовною площею 1,29 га, із земель сільськогосподарського 

призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка 

знаходяться за межами населеного пункту с.Новики. 

 

2. Сільськогосподарському товариству з обмеженою відповідальністю 

“Агрокомплекс” замовити розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо інвентаризації  земельної ділянки в організації, що має кваліфікаційний 

сертифікат на виконання землевпорядних робіт, дотримуючись чинного 

законодавства, та після розроблення подати на сесію міської ради для 

затвердження. 

 

3. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну депутатську 

комісію з питань   регулювання земельних відносин, агропромислового 

комплексу та охорони природного середовища.   

 

4. Виконання цього рішення можливе лише з дотриманням норм чинного 

законодавства. 

  

 

Збаразький міський голова                                    Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ 


